



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/12/2

گورنر HOCHUL نے موباک ویلی کے علاقے کے ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام کے ساتویں راؤنڈ اور NY فارورڈ پروگرام کے دوسرے راؤنڈ کے فاتحین کا اعلان کیا ہے

برکائمر کو ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام کی جانب سے \$10 ملین وصول ہوں گے؛ بون وایل اور رچفیلڈ ہر ایک کو NY فارورڈ سے \$4.5 ملین وصول ہوں گے

ڈاؤن ٹاؤن کے احيائے نو کی سرمایہ کاریاں اقتصادی ترقی اور کمیونٹی کی ترقی کے لیے ریاست کی جامع حکمت عملی کا انتہائی اہم حصہ ہیں

نیو یارک کی چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کے لیے مزید منصفانہ ڈاؤن ٹاؤن بحالی میں معاونت کرنے کے لیے \$100 ملین کا نیا NY فارورڈ پروگرام، کامیاب ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو کے اقدام کی رفتار بڑھانے گا

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ برکائمر کو ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام کے ساتویں راؤنڈ کے موباک ویلی کے علاقے کے فاتح کے طور پر \$10 ملین کی فنڈنگ وصول ہو گی، ساتھ ہی بون وایل اور رچفیلڈ اس سال کے موباک ویلی کے علاقے کے NY فارورڈ کے فاتحین کے طور پر، ہر ایک کو \$4.5 ملین ملے گا۔ ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام کے راؤنڈ 7 کے لیے ریاست کے 10 اقتصادی ترقیاتی علاقوں میں سے ہر ایک کو \$10 ملین کی رقم ایوارڈ کی جا رہی ہے، تاکہ فنڈنگ اور سرمایہ کاریوں کی مد میں مجموعی طور پر \$100 ملین کی ریاستی ذمہ داری پوری کی جائے تاکہ اندرون شہروں کو پُرونیق مضافاتی علاقوں میں تبدیل کرتے ہوئے کمیونٹیز کو مدد ملے کہ وہ اپنی معیشتوں کو فروغ دے سکیں۔

ریاست کے کامیاب ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام کی رفتار کو مزید بڑھانے ہوئے، DRI ہی کی طرح \$100 ملین لاگت والا NY فارورڈ پروگرام "پہلے منصوبہ بندی پھر عمل" کی حکمت عملی اپنا رہا ہے، جس میں نیو یارک کی چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کے لیے ایک مزید منصفانہ اندرون شہر کی بحالی میں معاونت کرنے کے لیے اسٹریٹیجک منصوبہ بندی کے ساتھ پروجیکٹ کا فوری طور پر نفاذ بھی شامل کیا گیا ہے۔ گورنر کی جانب سے گزشتہ سال ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام اور NY فارورڈ کے لیے \$100 ملین کے وعدے کے ساتھ، ریاست ان دونوں پروگرامز کے آغاز سے اب تک ان میں مجموعی طور پر \$1 بلین کی سرمایہ کاری کر چکی ہے۔ گورنر نے اپنے مالی سال 2025 کے ایگزیکٹو بجٹ میں ان میں سے ہر پروگرام کے لیے مزید \$100 ملین، یعنی کل \$200 ملین، کی تجویز پیش کی ہے۔

"ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام اور NY فارورڈ کے ذریعے، ہم کمیونٹیز کی مدد کر رہے ہیں کہ ان کے اندرون شہروں کو تبدیل کیا جائے اور پُر امید تصورات نافذ کیے جائیں جو بصورت دیگر ناممکن ہو جائیں گے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اس فنڈنگ سے برکائمر، بون وایل اور رچفیلڈ کی مدد کی جائے گی کیونکہ وہ ایسے منصوبے بروئے کار لا رہے ہیں تاکہ اپنی کمیونٹیز میں نیو یارک کے شہریوں کے معیار زندگی میں بہتری لائی جائے، سیاحوں کو اپنی طرف متوجہ کیا جائے، اور آنے والی نسلوں کے لیے معاشی مواقع کو فروغ دیا جائے۔"

**برکائمر کے لیے \$10 ملین ڈاؤن احيائے نو اقدام کا ایوارڈ**

ویلیج آف ہرکائمر نے اپنے آپ کو "ایک سے زیادہ پہلوؤں والے نگینے" کے طور پر پیش کیا ہے، جو ایک ایسا لقب ہے جو ان کی DRI درخواست میں واضح طور پر بیان کیا گیا تھا۔ پہلی مرتبہ اپنے جمع کروانے کے بعد سے، اس ویلیج نے کئی متاثر کن اقدامات کیے ہیں جن کے نتیجے میں اپنی درخواست میں بہتری لائی جائے اور DRI ایوارڈ بروئے کار لانے کے لیے اپنی تیاری کا مظاہرہ کیا جائے، جن میں شامل ہے کہ — ایک اسٹریٹجک ماسٹر پلان مکمل کیا جائے؛ نیو یارک ریاستی محکمے کا براؤن فیلڈ اپرچیونٹی ایریا منصوبہ تیار کرنے کے لیے فنڈنگ حاصل کی جائے؛ اس کے زوننگ کوڈ پر نظر ثانی کی جائے؛ ان کے مجوزہ پروجیکٹس میں بہتری لائی جائے؛ نجی شعبے کی سرمایہ کاری کے لیے وعدے یقینی بنائے جائیں؛ اور کمیونٹی کی شمولیت بڑھائی جائے۔ اس درخواست میں موجود پروجیکٹس اور حکمت عملیوں میں اہم املاک، کاروباری ترقی اور پیدل چلنے کے قابل بنانے کے سلسلے میں سرمایہ کاری کے ذریعے اندرون شہر میں اشد ضروری ملازمتوں اور اقتصادی ترقی راغب کرنے پر توجہ مرکوز کی گئی ہے؛ تاکہ اندرون شہر میں ثقافتی تجربے میں اضافہ کیا جائے؛ اندرون شہر کو تفریحی اثاثوں سے مربوط کیا جائے، جیسے دریائے موباک، ایری کینال اور ویسٹ کینیڈا کریک؛ اور اندرون شہر کے گیٹ ویز کو بہتر بنایا جائے جو کاروباری اداروں، رہائشیوں اور سیاحوں کا خیر مقدم کرتے ہیں۔

ہرکائمر کو ریاستی فنڈنگ اور سرمایہ کاریوں کی مدد میں \$10 ملین ایوارڈ کیے گئے ہیں تاکہ اس کے اندرون شہروں کے مضافاتی علاقوں میں زندگی کی رونقیں بحال کی جا سکیں اور مقامی منصوبہ بندی کے عمل کے بعد طویل مدتی ترقی کے نئے مواقع پیدا ہو سکیں۔ وہ اب اونیونٹا، روم، ایمسٹرڈیم، یوٹیکا، گلورسویل، لٹل فالز اور کلنٹن/کرک لینڈ کے ساتھ شامل ہو رہے ہیں جنہیں DRI کے پہلے چھ راؤنڈز میں موباک ویلی کا فاتح قرار دیا گیا تھا۔

ہرکائمر ایک اسٹریٹجک سرمایہ کاری منصوبہ تیار کرنے کا عمل شروع کرے گا تاکہ \$10 ملین کی DRI گرانٹ میں سے \$300,000 تک کے منصوبہ بندی کے فنڈز سے اپنے اندرون شہر کی بحالی انجام دی جائے۔ بلدیاتی نمائندوں، کمیونٹی رہنماؤں اور دیگر اسٹیک ہولڈرز پر مشتمل ایک مقامی منصوبہ بندی کمیٹی اس مہم کی قیادت کرے گی، جسے نجی شعبے کے ماہرین اور ریاستی منصوبہ سازوں کی ایک ٹیم کی مدد و معاونت بھی حاصل ہو گی۔ اسٹریٹجک انویسٹمنٹ پلان مقامی اثاثوں اور مواقع کا جائزہ لے گا تاکہ معاشی ترقی، ٹرانسپورٹیشن، ہاؤسنگ اور کمیونٹی کے ایسے منصوبوں کی نشاندہی کی جا سکے جو شہر کی بحالی کے لئے ہر کمیونٹی کے وژن سے مطابقت رکھتے ہوں اور عملدرآمد کے لئے تیار ہوں۔ یہ اسٹریٹجک سرمایہ کاری منصوبہ، اہیائے نو کے پروجیکٹس میں DRI گرانٹ فنڈز کی سرمایہ کاری کی رہنمائی کرے گا جس کے نتیجے میں اس کے اندرون شہروں کے لیے کمیونٹی کے وژن میں پیش رفت کی جائے گی اور جو ریاست کی \$10 ملین کی سرمایہ کاری کو بروئے کار لا سکتا ہے اور اس میں توسیع کر سکتا ہے۔ DRI کے ساتویں راؤنڈ کے لئے منصوبے 2024 میں مکمل ہو جائیں گے۔

### **بون وایل اور رچفیلڈ کے لیے \$4.5 ملین کے NY فارورڈ ایوارڈز**

"ہم اپنا سفر شروع کرنے والے ہیں" کے عنوان سے — ویلیج آف بون وایل کی درخواست — میں اپنے اندرون شہر کو سیاحوں اور رہائشیوں کے لیے ایک پُرکشش منزل میں تبدیل کرنے کی کوشش کی گئی ہے، جس کی بنیاد اس بات پر رکھی گئی ہے کہ اس کی شہرت سیاحت اور تفریح کے مرکز کے ساتھ ایڈیروونڈیکس کے گیٹ وے کے طور پر برقرار ہے۔ پبلک سیکٹر کی پیشگی گرانٹس کی مدد سے مخلوط استعمال والی املاک کی تزئین و آرائش، پارکس کو بہتر بنانے، پانی کے معیار میں بہتری لانے، اسمارٹ نمو کے اصولوں کے ساتھ گاؤں/قصبے کے جامع منصوبے کو اپ ڈیٹ کرتے ہوئے اور کلین انرجی کمیونٹی کی نامزدگی حاصل کر کے کامیاب اہیائے نو کی بنیاد رکھی جائے۔ خود اپنے آپ کے بارے میں "پیدل چلنے کے قابل، بائیک چلانے کے قابل، دلکش" کے طور پر حوالہ دیتے ہوئے، اس ویلیج کے اندرون شہر کی منزلیں اور سہولت گاہیں کسی بھی صورت میں 10 یا 20 منٹ کے پیدل سفر سے زیادہ دور نہیں ہیں۔ اس NY فارورڈ ایوارڈ کے ذریعے، اس ویلیج سے پیدل چلنے والوں کے دوستانہ بنیادی ڈھانچے میں بہتری لائی گئی ہے، چھوٹے کاروباری مواقع میں وسعت لائی گئی ہے، اور کافی ثقافتی سرگرمیوں کے ساتھ عوامی جگہوں میں بہتری لائی گئی ہے۔

گریٹر رچفیلڈ اسپرننگز کا اندرون شہر کا علاقہ—جو کہ رچفیلڈ کے ٹاؤن اور رچفیلڈ اسپرننگز کے ویلیج میں واقع ہے — جو کہ ایک چھوٹی سی کمیونٹی ہے جس میں اپنی مین سٹریٹ کی بحالی کے لیے بہت زیادہ جذبہ موجود ہے۔ رچفیلڈ کا NY فارورڈ ایوارڈ کا انحصار پیشگی عوامی اور سابقہ سرمایہ کاریوں پر ہو گا جن کے نتیجے میں بحالی کا عمل انجام پاتا ہے۔ ان کی درخواست میں جن پروجیکٹس اور اہداف کی نشاندہی کی گئی ہے وہ سڑک کی تزئین کی

بہتری کے ذریعے عوامی دائرے میں بہتری پر توجہ مرکوز کرتے ہیں؛ اس کے علاوہ موجودہ عمارتوں کا مطابقت پذیر دوبارہ استعمال؛ صحت عامہ اور فلاح و بہبود کو فروغ دینے کے لیے چلنے کی صلاحیت اور سائیکل سواری کی صلاحیت میں اضافہ؛ پائیداری میں اضافہ اور گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی؛ اندرون شہر کے علاقے میں چھوٹے کاروباری اداروں کی ترقی کے لیے تعاون؛ اور اس کے متنوع ثقافتی پس منظر کے بارے میں آگاہی اور اس کی تعریف میں اضافہ کرنا شامل ہے۔

بون وائل اور رچفلڈ میں سے ہر ایک کو ریاستی فنڈنگ اور سرمایہ کاریوں کی مد میں \$4.5 ملین ایوارڈ کیے گئے ہیں تاکہ ان کے اندرون شہر والے مضافاتی علاقوں میں زندگی کی رونقیں بحال کی جا سکیں اور مقامی منصوبہ بندی کے عمل کے بعد طویل مدتی ترقی کے نئے مواقع پیدا ہو سکیں۔ اب یہ کؤپرٹاؤن، شیرون اسپرننگز اور ٹولجے وائل کے ساتھ شامل ہو رہے ہیں جو NY فارورڈ کے پہلے راؤنڈ میں موباک ویلی کے فاتح تھے۔

بون وائل اور رچفلڈ میں اب اپنے اندرون شہروں کی کے لیے ایک اسٹریٹجک سرمایہ کاری منصوبہ تیار کرنے کا عمل شروع کر دیا جائے گا۔ بلدیاتی نمائندوں، کمیونٹی رہنماؤں اور دیگر اسٹیک ہولڈرز پر مشتمل ایک مقامی منصوبہ بندی کمیٹی اس مہم کی قیادت کرے گی، جسے نجی شعبے کے ماہرین اور ریاستی منصوبہ سازوں کی ایک ٹیم کی مدد و معاونت بھی حاصل ہو گی۔ تزویراتی سرمایہ کاری کا منصوبہ مقامی اثاثوں اور مواقع کی جانچ کرے گا تاکہ ایسے منصوبوں کی نشاندہی کی جا سکے جو ہر علاقے کے نظریے کے مطابق ہوں اور جو عمل درآمد کے لیے تیار ہوں۔ تزویراتی سرمایہ کاری کے منصوبے کی جانب سے منتخب کردہ منصوبوں کے لیے فنڈنگ عطا کی جائے گی جس کے پاس اچانے نو کے فوری آغاز اور طویل مدتی ترقی کے نئے مواقع تخلیق کرنے کی بڑی صلاحیت موجود ہے۔

**نیو یارک کے ریاستی سیکرٹری Robert J. Rodriguez نے کہا،** "جو بات ہمارے ڈاؤن ٹاؤن اچانے نو اقدام اور نیو یارک فارورڈ پروگرامز کو دوسروں سے مختلف بناتی ہے، وہ یہ ہے کہ یہ کمیونٹیز مل کر کام کر رہی ہیں تاکہ ان کا اپنا اچانے نو شروع کرنے کا منصوبہ تیار کیا جا سکے۔ اپنے اردگرد کے ماحول کو اپنانے، اپنی بھرپور تاریخ اور ثقافت کو منانے اور تخلیقی طور پر سوچ بچار کرنے سے، ہم جانتے ہیں کہ ہرکائمر، بون وائل اور رچفلڈ اپنے اندرون شہروں میں نئی زندگی کا سانس لیں گے۔ مبارک باد اور محکمہ خارجہ اس نئے سفر کے آغاز پر آپ کی مدد کرنے کا منتظر ہے۔"

**امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا،** "DRI اور NY فارورڈ ایوارڈز سے ہرکائمر کے کثیر جہتی اور اثر انگیز وژن کو سمجھنے میں مدد ملے گی اور رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے بون وائل اور رچفلڈ کی کشش میں اضافہ ہو گا۔ موباک ویلی کی یہ کمیونٹیز اندرون شہر میں ہونے والے بہتریوں کے اقدامات کے ذریعے اپنی مقامی معیشتوں کو فروغ دینے کی خاطر تیار ہیں جس کے نتیجے میں متنوع ثقافتوں کی تعریف کی عکاسی بھی ہو گی اور اس خطے کے تفریحی نگینے مزید جگمگائیں گے۔"

**گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی کمشنر RuthAnne Visnauskas نے کہا،** "ہرکائمر، بون وائل، اور رچفلڈ کے لیے DRI اور NY فارورڈ ایوارڈز سے موباک ویلی کے ان قصبوں اور دیہاتوں کو ہدف شدہ سرمایہ کاری فراہم کی جائے گی جس سے مکانات کی فراہمی اور اقتصادی ترقی کو فروغ ملے گا، جس میں مخلوط استعمال والی عمارتوں کی تزئین و آرائش، موجودہ ڈھانچوں کا موافقتی دوبارہ استعمال، اور مقامی زوننگ کوڈز کی جدید کاری شامل ہے۔ مقامی معیشتوں کی حمایت کرنے اور ہماری ریاست کے تمام خطوں میں نیو یارک کے اندرون شہروں کو نئی زندگی دینے پر گورنر Hochul کی مسلسل وابستگی پر ان کا شکریہ۔"

**MVREDC کے شریک صدور، Lawrence T. Gilroy III، Gilroy، Kernan & Gilroy, Inc کے صدر اور ڈاکٹر SUNY، Marion Terenzio، کوہل اسکلز کی صدر نے کہا،** "ہم DRI اور NY فارورڈ ایوارڈز کے اس تازہ ترین راؤنڈ میں نشاندہی کردہ ہرکائمر، بون وائل اور رچفلڈ کے لیے پیش کیے گئے بصیرت انگیز خیالات کو دیکھ کر بہت پرجوش ہیں۔ ایڈیروونڈیک یا آبی کنارے کی مہم جوئی کے لیے جانے والے سیاحوں سے لے کر یہ تمام کمیونٹیز جو کچھ پیش کرتی ہیں اس تک بہتر رسائی کے خواہاں رہائشیوں تک، یہ فنڈنگ ایسے انقلابی تبدیلی والے منصوبوں کو تقویت دے گی جو اب اور مستقبل کے لیے مزید پُرونق اندرون شہر بنائیں گے۔"

ریاست نیو یارک کینال کارپوریشن کے ڈائریکٹر **Brian U. Stratton** نے کہا، "ایری کینال کی تعمیر نے ویلیج آف ہرکائمر سمیت پوری موباک ویلی میں بہت سی کمیونٹیز کی ترقی میں نمایاں کردار ادا کیا ہے۔ ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام کے ذریعے کی جانے والی سرمایہ کاریوں سے ان میونسپلٹیوں کو موقع فراہم کیا جا رہا ہے تاکہ وہ نہر کے کنارے اپنے مقام سے فائدہ اٹھا سکیں تاکہ آج کے رہائشیوں اور آنے والی نسلوں کے پاس اپنا گھر کہنے کے لیے ایک متحرک جگہ ہو۔"

ریاستی سینیٹر **Peter Oberacker** نے کہا، "مجھے موباک ویلی کے ایک حصے کی نمائندگی کرنے کا اعزاز حاصل ہے جس میں رچفیلڈ کا قصبہ اور رچفیلڈ اسپرننگز کے گاؤں شامل ہیں - اور یہ ریاستی سرمایہ کاری پورے خطے کے ساتھ تاریخی اندرون شہر کے ضلع کو مزید فروغ دے گی۔ ہمارے مقامی رہنماؤں نے ایک فاتحانہ منصوبہ تیار کیا ہے جس میں اقتصادی ترقی، کمیونٹی کی نشوونما، اور پائیداری کے لیے ایک زبردست تصور پیش کیا گیا ہے۔ نیو یارک کی چھوٹی دیہی کمیونٹیز حقیقی نگینے اور اقتصادی نمو کے محرکات ہیں، جبکہ یہ بہت ضروری ہے کہ ریاست ان کی اہمیت تسلیم کرے اور NY فاروڈ جیسے پروگرامز کے ذریعے ترقی کی منازل طے کرنے میں ان کی مدد جاری رکھی جائے۔"

ریاستی سینیٹر **Joe Griffo** نے کہا، "ایک سابق میئر کے طور پر، میں ان چیلنجز کا ادراک رکھتا ہوں جن کا ریاست بھر میں مقامی حکومتیں سامنا کر رہی ہیں۔ یہ فنڈنگ بون وائل کمیونٹی کو ترقی اور استحکام بخشے گی اور اسے ایک روشن و تاباں اور پُر عزم مستقبل کے حصول میں مدد دے گی۔"

رکن اسمبلی **Ken Blankenbush** نے کہا، "NY فاروڈ ایوارڈ حاصل کرنے پر بون وائل کو مبارکباد۔ ویلیج آف بون وائل ایک چھوٹی سی کمیونٹی ہے جو اونپڈا کاؤنٹی پر بڑا تاریخی اثر رکھتی ہے۔ مجھے درخواست کے مراحل میں آپ کی مدد کرنے پر فخر ہے، اور میں جانتا ہوں کہ رہائشی بہت پُرجوش ہیں کہ اندرون شہر کے علاقے میں متعدد پروجیکٹس جاری رکھے جائیں جن کا مقصد یہ ہو کہ کمیونٹی کے فخر کو نئی زندگی دی جائے اور مقامی بنیادی ڈھانچے میں بہتری لائی جائے۔ یہ اہم سرمایہ کاری سیاحوں کو راغب کرنے، اس قصبے کی منفرد ثقافت کی نمائش اور سب کے لیے سہولیات میں توسیع کرنے کا عہد کرتی ہے۔ میں اس تصور کے آخرکار نتیجہ خیز ہونے اور تزئین و آرائش کے بعد مین اسٹریٹ ڈسٹرکٹ کا دورہ کرنے کا منتظر ہوں۔"

رکن اسمبلی **Robert Smullen** نے کہا، "مجھے ویلیج آف ہرکائمر پر بہت فخر ہے اور اندرون شہر کے احيائے نو کی کوششوں کے لیے ہماری حیرت انگیز کمیونٹی کو یہ فنڈنگ ملے گی۔ ہمارے مقامی کاروباری اداروں اور رہائشیوں اور سال بہ سال آنے والے تمام سیاحوں کے لیے، اس فنڈنگ سے روزگار کے نئے مواقع پیدا ہوں گے، بنیادی ڈھانچے میں بہتری آئے گی، گاؤں کی بھرپور ثقافت اور تاریخ میں اضافہ ہو گا اور اس علاقے میں مزید خاندانوں کو اپنی جڑیں پیوست کرنے کا موقع ملے گا۔ میں یہ دیکھنے کا منتظر ہوں کہ مستقبل قریب میں یہ فنڈنگ اور احيائے نو کی کوششیں ہمیں کس مقام تک لے جائیں گی۔"

رکن اسمبلی **Brian Miller** نے کہا، "ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو اقدام (Downtown Revitalization Initiative، DRI) اور NY فاروڈ پروگرام کے ذریعے ریاست کی جانب سے کیے گئے عزم سے مقامی کمیونٹیز کی ترقی اور ہرکائمر، رچفیلڈ، بون وائل، جیسی میونسپلٹیوں اور ان کے رہائشیوں کے لیے ایک روشن اور زیادہ خوشحال مستقبل کو یقینی بنانے کے لیے غیر منزل لگن کی نشاندہی ہوتی ہے۔ ہرکائمر کا \$10 ملین کا DRI ایوارڈ اس گاؤں کی لگن کا ایک ثبوت ہے، جس کے نتیجے میں اپنے اندرون شہر کے احيائے نو کے لیے پروجیکٹس کو عملی جامہ پہنانے کا منصوبہ بنایا گیا ہے۔ کاؤنٹی سیٹ کے طور پر، ہرکائمر ایک اہم کردار کا حامل ہے اور اس ایوارڈ سے اس گاؤں کو ایک فروغ پذیر مرکز میں تبدیل کرنے کا ایک سنہری موقع حاصل ہوتا ہے۔ یہ انقلابی تبدیلی کے لیے ایک فعال عامل ہے۔ اہم املاک سے لے کر چلنے کی اہلیت تک، اس سرمایہ کاری سے ملازمتوں، کاروباری اداروں کو راغب کیا جائے گا، اور کمیونٹی کو تفریحی اثاثوں سے مربوط کیا جائے گا، جبکہ ایک متحرک اور خوش آئند ماحول کو فروغ ملے گا جس کے نتیجے میں کمیونٹی ایک بار پھر فخر کر سکے گی۔ رچفیلڈ اور بون وائل کے \$4.5 ملین کے NY فاروڈ ایوارڈ سے پیدل چلنے والوں کے لیے دوستانہ بنیادی ڈھانچے، اور چھوٹے کاروبار کی ترقی کے لیے ایک مشترکہ

تصور کی عکاسی ہوتی ہے۔ اس سرمایہ کاری سے نہ صرف ڈالروں کا حصول یقینی ہوتا ہے بلکہ ہماری بدلتی ہوئی کمیونٹیز کے لیے اہیائے نو، ترقی اور روشن مستقبل کا وعدہ بھی پورا ہوتا ہے۔ میں گورنر Hochul اور ان مینوسپلٹیز کے رہنماؤں کی تعریف کرتا ہوں کہ انہوں نے ہماری کمیونٹیز میں سرمایہ کاری کرنے کے لیے وقت نکالا ہے۔"

**ویلیج آف ہرکائمر کی مینر Dana Sherry نے کہا،** "مجھے فخر ہے کہ گورنر ویلیج آف ہرکائمر کو ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو اقدام کے وصول کنندہ کے طور پر منتخب کریں گی۔ DRI ایک انقلابی تبدیلی والی سرمایہ کاری کی علامت ہے جس سے آنے والی کئی نسلوں کو فائدہ پہنچے گا۔ ہم گورنر کے دفتر اور امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ سے اضافی رہنمائی کے منتظر ہیں کیونکہ ہم ویلیج آف ہرکائمر کے دوبارہ جنم کو متحرک کر رہے ہیں۔"

**ویلیج آف ہون وائل کی مینر Judith Dellerba نے کہا،** "ہم تہہ دل سے شکر گزار ہیں کہ گورنر Hochul نے ہمارے چھوٹے سے گاؤں میں دلچسپی لی اور ہون وائل کے مستقبل کے امکانات پر نظر ڈالی ہے۔ NY فارورڈ کی جانب سے اس فراخ دلانہ ایوارڈ کی مدد سے ہمارے لیے ممکن ہو گا کہ انقلابی تبدیلی کے ان پروجیکٹس پر کام کر سکیں جو ہمارے شہریوں کی زندگیوں پر مثبت اثر ڈالیں گے اور ہون وائل کمیونٹی کے تانے بانے میں مضبوطی لائیں گے۔ ویلیج آف ہون وائل اور گورنر Hochul کے دفتر کے درمیان یہ نئی شراکت داری ایک روشن مستقبل کے لیے ایک مشترکہ تصور کی مثال پیش کرتی ہے، اور ہم مل کر اس فنڈنگ کے اثر کو زیادہ سے زیادہ بنانے کے لیے انتہک محنت کریں گے، تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ یہ ہمارے گاؤں کے ہر حصے تک پہنچے، اور آنے والی نسلوں کے لیے ایک دیرپا میراث چھوڑے۔"

**ویلیج آف رچفیلڈ اسپرنگز کے مینر Richard Spencer نے کہا،** "میں اس عظیم کوشش پر غور کرنے اور اس کی حمایت کرنے پر گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرنے کے اس موقع سے فائدہ اٹھانا چاہوں گا۔ پچھلی دہائی سے، رچفیلڈ اسپرنگز کے ویلیج اور ٹاؤن نے ہماری کمیونٹی کو مضبوط بنانے اور ہمارے رہائشیوں کے لیے خوشحالی لانے کی خاطر کئی مشترکہ اقدامات پر تعاون کیا ہے۔ ہم نے اس کوشش میں کچھ پیش رفت کی ہے، اور اس ایوارڈ سے ہمیں رچفیلڈ اسپرنگز کو اوٹسیگو کاؤنٹی کے شمالی لنگر اور موباک ویلی کے لیے ایک اہم گیٹ وے کے طور پر قائم کرنے کے سلسلے میں ایک بڑا قدم اٹھانے کی صلاحیت حاصل ہو گی۔"

**رچفیلڈ ٹاؤن کے سپروائزر Larry Frigault نے کہا،** "یہ گرانٹ ہماری چھوٹی کمیونٹی کو کئی ایسے پروجیکٹس نافذ کرنے کی صلاحیت دے گی جس سے ہماری کمیونٹی کو رہائش، اقتصادی ترقی اور تفریح کے شعبوں میں فائدہ پہنچے گا۔ ان میں سے ہر ایک پروجیکٹ رچفیلڈ میں معیار زندگی کو بہتر بنانے میں مدد کرے گا۔ میں Dan Sullivan اور اس گرانٹ پر کام کرنے والے بہت سے لوگوں کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گا۔ ٹاؤن کی جانب سے، رچفیلڈ کی حمایت کرنے اور ہمیں اپنی کمیونٹی کو بہتر بنانے کا موقع فراہم کرنے پر گورنر Hochul اور اس کام میں شامل اہلکاروں کا شکریہ۔"

موباک ویلی علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کی جانب سے ان کمیونٹیز کو بطور فاتحین نامزد کرنے کی سفارش کرنے سے پہلے پورے خطے کی کمیونٹیز کی جانب سے جمع کروائی گئی تجاویز کا ایک مکمل جامع اور مسابقتی جائزہ لیا گیا اور درج ذیل معیارات پر غور کیا گیا تھا:

- ڈاؤن ٹاؤن کو واضح متعین کردہ حدود کے ساتھ مختصر اور مستحکم ہونا چاہیئے؛
- ڈاؤن ٹاؤن مضافات اور اپنے اردگرد کے علاقوں میں پہلے والی یا آئندہ آنے والی نجی اور عوامی سرمایہ کاری کو فروغ دینے کے قابل ہے؛
- ڈاؤن ٹاؤن کے اندر، یا اس کے قریب ملازمت میں حالیہ یا آنے والی ترقی ہونی چاہیے جو کارکنوں کو شہر کی طرف راغب کر سکے، دوبارہ ترقی میں مدد دے اور ترقی کو پائیدار بنا سکے؛
- عمر، آمدنی، جنس، شناخت، قابلیت، نقل و حرکت اور ثقافتی پس منظر کی تمام متنوع آبادیوں کے لیے شہر کا مرکز ایک پُرکشش اور قابل رہائش علاقہ ہونا چاہیے؛
- بلدیہ کو پہلے سے ہی ایسی پالیسیوں کو اختیار کرنا چاہیے یا اس کے پاس ایسی پالیسیاں بنانے اور ان پر عمل درآمد کرنے کی صلاحیت ہونی چاہیے جو معیار زندگی اور زندگی میں اضافہ کریں؛

- بلدیہ کو چاہیئے تھا کہ کمیونٹی کی مشغولیت کا ایک کھلا اور مضبوط عمل انجام دے جس کے نتیجے میں شہر کے مرکز میں احيائے نو کے لیے ایک تصور اور منصوبوں اور اقدامات کی ابتدائی فہرست تیار ہو سکتی ہے جو حکمت عملی سے سرمایہ کاری کرنے کے منصوبے میں شامل کیے جا سکتی ہے؛
- میونسپلٹی انقلابی تبدیلی لانے والے ایسے پروجیکٹس کی نشاندہی کر چکی ہے جو DRI اور NY Forward فنڈز کو شامل کرنے کے ذریعے قریب المیعاد پروجیکٹس کے عمل درآمد کے لیے پہلے سے تیار ہو جائیں گے؛ اور
- بلدیہ کے پاس منصوبوں کی منصوبہ بندی کے عمل اور ان پر عمل درآمد کا نظم کرنے کی مقامی صلاحیت موجود ہے، اس میں بلدیہ کے تفویض کردہ منصوبوں کے معاہدوں کی نگرانی کرنے کی صلاحیت شامل ہے۔

### اندرون شہر کی احيائے نو کے اقدام کے بارے میں

ریاست کے تمام دس علاقوں کے ڈاؤن ٹاؤنز اور مضافات میں احيائے نو کے عمل کو تیزتر کرنے اور اس میں توسیع کرنے کی غرض سے ڈاؤن ٹاؤن احيائے نو کا اقدام 2016 میں ترتیب دیا گیا تھا تاکہ وہ سرگرمی کے مراکز اور سرمایہ کاری کو تیز کرنے والے عوامل کی صورت میں اپنا کردار ادا کر سکیں۔ ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ، ہومز اینڈ کمیونٹی رینوول اور NYSEDA کی مدد سے محکمہ خارجہ کی سربراہی میں، DRI ایک بے مثال اور جدید "منصوبہ سازی-پھر-عمل" حکمت عملی کی نمائندگی کرتی ہے جو فوری طور پر عمل درآمد کے ساتھ تزویراتی منصوبہ بندی کو جوڑتی ہے اور اس کے نتیجے میں ٹھوس، چلنے کے قابل اندرون شہر بنتے ہیں جو ریاست نیو یارک کو COVID-19 عالمی وباء کے اثرات سے اپنی معیشت کی تعمیر نو میں مدد کرنے نیز عوامی سواروں کے استعمال کو فروغ دے کر اور نجی گاڑیوں پر انحصار کم کر کے ریاست کے جرات مندانہ موسمیاتی اہداف کو حاصل کرنے میں ایک اہم جزو ہیں۔

پروگرام کے پہلے چھ سالوں میں، ریاست نے ان 69 ڈاؤن ٹاؤنز میں \$700 ملین کا وعدہ کیا تھا جو کہ احيائے نو کے لیے تیار ہو چکے ہیں اور ریاست میں دوبارہ ترقی، کاروبار، روزگار کی تخلیق اور اقتصادی اور رہائشی تنوع اور مواقع کے لیے مقناطیس بننے کی صلاحیت رکھتے ہیں۔ شرکت کرنے والی کمیونٹیز کو ریاست کی 10 علاقائی ترقیاتی کاؤنسلز کی جانب سے نامزد کیا گیا ہے جس کی بنیاد اندرون شہر کے تبدیلی کے امکان پر ہے۔ ہر کمیونٹی کو شہر میں اسٹریٹجک سرمایہ کاری کا منصوبہ تیار کرنے اور کلیدی محرک منصوبوں کو نافذ کرنے کے لئے \$10 ملین دیے جاتے ہیں جو کمیونٹی کی بحالی کے وزن کو آگے بڑھاتے ہیں اور اضافی نجی اور عوامی سرمایہ کاری سے استفادہ کرتے ہیں۔ [DRI کے بارے میں معلومات یہاں دستیاب ہے۔](#)

### NY فارورڈ پروگرام کے بارے میں معلومات

[NY فارورڈ](#) ریاست کی اقتصادی ترقیاتی پالیسی کا ایک کلیدی جزو ہے۔ یہ پروگرام DRI کے ساتھ مل کر پوری ریاست میں چھوٹے اور دیہی علاقوں کے احيائے نو میں تیزی لانے اور وسعت دینے کے لیے کام کرتا ہے تاکہ تمام کمیونٹیز اپنے حجم، کردار، ضروریات اور چیلنجز سے قطع نظر ریاست کی بحالی والی کوششوں سے فائدہ اٹھا سکیں۔ ان دونوں پروگراموں سے ریاست کے ہر خطے میں پُرونق اندرون شہروں کا ایک اہم مجموعہ تشکیل دیا جا رہا ہے جن سے معاشی ترقی، معیار زندگی اور سماجی و اقتصادی تنوع میں اضافہ ہو رہا ہے۔

ایوارڈ ملنے کے بعد، NY فارورڈ کمیونٹیز کو ایک ماہر منصوبہ بندی کنسلٹنٹ اور ریاستی ایجنسی کے ماہرین کی ٹیم کی معاونت حاصل ہوتی ہے جس کی قیادت DOS کرتا ہے تاکہ ایک اسٹریٹجک سرمایہ کاری کا منصوبہ تیار کیا جا سکے جس میں انقلابی تبدیلیاں لانے والے، تکمیل اور معاونت کرنے والے، اور آسانی سے قابل عمل پروجیکٹس کا مجموعہ شامل ہو۔ NY فارورڈ پروجیکٹس کو ہر کمیونٹی کے حجم کے مطابق مناسب پیمانے پر تیار کیا جاتا ہے؛ ان پروجیکٹس میں عمارات کی تزئین و آرائش اور تعمیر نو، نئے یا مزید بہتر عوامی مقامات کی تعمیر نو یا تخلیق، اور ایسے دیگر پروجیکٹس شامل ہو سکتے ہیں جو مخصوص ثقافتی، تاریخی خصوصیات کو اجاگر کرتے ہوں اور چھوٹے قصبوں کی کشش میں مزید اضافہ کرتے ہوں جو کہ ان میونسپلٹیز کا خصوصی وصف ہوں۔

اسٹریٹجک سرمایہ کاری کے منصوبے ایک مقامی منصوبہ بندی کمیٹی کے ذریعے چلائے جاتے ہیں، جو کمیونٹی کی وسیع رسائی اور شمولیت کا اہتمام کرتی ہے۔ محکمہ خارجہ وسیع تکنیکی مدد اور صلاحیت سازی کے ویبنارز بھی

فراہم کرتا ہے — جس میں عملہ، ماہرین اور DRI کمیونٹیز کے ہم عصر افراد شامل ہیں — جو کہ ان کمیونٹیز کی معاونت کے لیے تیار ہیں جن کے پاس بڑی، زیادہ شہر کمیونٹیز سے کم وسائل اور صلاحیت ہوتی ہے۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418